
Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων ΤΙΜ (Wind).

Σε συνέχεια των προηγούμενων συναντήσεων που είχαμε συγκαλέσει για τη σύσταση Επιτροπών
Αλληλεγγύης σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη & Ιωάννινα, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Διοίκηση της
WIND συνεχίζει να ζητά μειώσεις μισθών, μετατροπή επιδομάτων σε οικειοθελείς παροχές και κατάργηση
του έξτρα ρεπό που λάμβανε ένα τμήμα που εργάζεται σε καθεστώς ετοιμότητας, για να υπογράψει
σύμβαση & παράλληλα επιθυμεί πίστωση χρόνου από το Σωματείο, δηλαδή να «παγώσουν» οι συζητήσεις
για δύο μήνες, με τον ισχυρισμό ότι λόγω της ασταθούς πολιτικής και οικονομικής κατάστασης κατά
τους ίδιους που παγώνει τις επενδύσεις και δεν ευνοεί τα οικονομικά τους αποτελέσματα.

Είναι φανερό πως η Διοίκηση της WIND επιχειρεί να μεταθέσει στις καλένδες το θέμα της Επιχειρησιακής
Συλλογικής Σύμβασης. Θέλει να κερδίσει χρόνο ώστε να προχωρήσει στην εξαγορά της FORTHNEΤ, να
συνεχίσει τις απολύσεις, να καλύπτει θέσεις εργασίας με εργαζόμενους μέσω Voucher, την ανάθεση
εργασιών σε εργολάβους (πχ Teleperformance, Icap κ.α) και να ξεκινήσει τις ατομικές συμβάσεις
εργασίας. Επιδιώκει να κάμψει τον αγώνα μας και να περάσει την αντίληψη ότι μπορούμε και χωρίς
συλλογική σύμβαση εργασίας.

Εμείς δεν θα ανταποκριθούμε στο πάγωμα των δικαιωμάτων μας αλλά & στην επιβολή ατομικών
συμβάσεων που επιθυμεί η Διοίκηση της εταιρίας. Το Σωματείο προχωράει στην οργάνωση της
48ωρης απεργίας που έχει ήδη αποφασίσει η Γενική Συνέλευση με περιοδείες και τοπικές
συνελεύσεις μέσα στους χώρους εργασίας & παράλληλα θα προβεί σε πολυποίκιλες και
δυναμικές ενέργειες, μέχρι την υπογραφή της Επιχειρησιακής Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας.
Στο πλαίσιο της διεκδίκησης συλλογικών συμβάσεων και της υπεράσπισης των θέσεων εργασίας είμαστε
σε επαφή με σωματεία του κλάδου και επιδιώκουμε τον συντονισμό των δράσεων μας, ώστε να υπάρξει ο
μεγαλύτερος δυνατός αντίκτυπος ευρύτερα.

Το Σωματείο μας έχει ήδη προχωρήσει σε παρεμβάσεις προς το καταναλωτικό κοινό σε καταστήματα
WIND, στο Μαραθώνιο & στο συνέδριο World Ιnfocom 2014. Επίσης έχουμε δημιουργήσει ηχητικό σποτάκι
που αναφέρετε στον αγώνα μας ενάντια στις απολύσεις και υπέρ της διεκδίκησης υπογραφής
επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης, το οποίο ήδη αναπαράγεται στην ΕΡΤopen. Οι δράσεις μας θα
συνεχιστούν μέχρι την επίτευξη των στόχων μας. Πιο συγκεκριμένα:

Παρασκευή 20/2 ώρα 6μμ κάλεσμα-ενημέρωση για τη συγκρότηση Επιτροπή Αλληλεγγύης στη
Μυτιλήνη, στο Εργατικό κέντρο της Μυτιλήνης.

Σάββατο 21/2 ώρα 11.30 μμ παρέμβαση στο καταναλωτικό κοινό έξω από το κατάστημα της WIND στη
Μυτιλήνη, διεύθυνση Καβέτσου 36.

Τρίτη 24/2, ώρα 5μμ, συνάντηση-συζήτηση με τα επιχειρησιακά σωματεία του κλάδου των
τηλεπικοινωνιών για κοινή συλλογική δράση

Τρίτη 24/2, ώρα 7μμ συνάντηση στο ΕΚΑ με την Επιτροπή Αλληλεγγύης ενόψει της 48ωρης απεργίας
στη WIND

Πέμπτη 26/2 ώρα 7μμ παρέμβαση στο καταναλωτικό κοινό έξω από το κατάστημα της WIND στην
Ηλιούπολη
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Παρασκευή 27/2 ώρα 5μμ κάλεσμα-ενημέρωση για τη συγκρότηση Επιτροπή Αλληλεγγύης στη Λαμία,
στο Εργατικό κέντρο Λαμίας.

Παρασκευή 27/2 ώρα 7μμ παρέμβαση στο τοπικό κατάστημα της WIND στη Λαμία, διεύθυνση Ρήγα
Φεραίου 32.

Δευτέρα 2/3, ώρα 10πμ πραγματοποίηση τοπικών γενικών συνελεύσεων με τους συναδέλφους στο κτίριο
της Νεαπόλεως και Λ. Κηφισίας

Τρίτη3/3, ώρα 10πμ πραγματοποίηση τοπικών γενικών συνελεύσεων με τους συναδέλφους στο κτίριο
της Λ. Αθηνών

Στα πλαίσια αυτά σας καλούμε να συναντηθούμε εκ νέου για να συζητήσουμε τη δυνατότητα ενίσχυσης
των κινητοποιήσεων των εργαζομένων στη WIND και της αλληλεγγύης συνολικά και σύνδεσής τους με
τους ευρύτερους αγώνες. Επίσης, ζητάμε από τα σωματεία, τις συνελεύσεις γειτονιών, τις
συλλογικότητες σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Ιωάννινα, Μυτιλήνη και Λαμία που στηρίζουν τον αγώνα μας να
προχωρήσουν σε διήμερο πρόγραμμα δράσης προς το καταναλωτικό κοινό κατά τη διάρκειας της 48ωρης
απεργίας μας.

Η υπεράσπιση των επιχειρησιακών σ.σ.ε και των θέσεων εργασίας είναι ζήτημα που αφορά όλους τους
εργαζομένους. Σας καλούμε να συμπράξετε σε αυτήν την προσπάθεια.
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